



4 October 2022

Original: English

(22-7492) Page: 1/2

Committee on Anti-Dumping Practices

SEMI-ANNUAL REPORT UNDER ARTICLE 16.4 OF THE AGREEMENT

PAKISTAN

Corrigendum

The following *corrigendum* is being circulated at the request of the delegation of **Pakistan**.

Please note that the investigation on Soda Ash from Kenya (24/2010/NTC/SA/KEN) was terminated on 06.06.2017. Thus, it should be included in the Original Investigations table of document G/ADP/N/300/PAK, as shown overleaf.

Original Investigations

Country	Product	Initiation	Provisional	Final measures		No final	Other	Trade data		Basis for
or customs territory			measures and preliminary determinations	Definitive duty	Price undertaking	measures/ termination		(from published report(s))		normal value determination
	Description; HS 6-digit category covering investigated product ³ ; ID number; (*) if investigation of >1 country	Date; period of investigation (D-dumping; I-injury)	Date of duties; range of individual dumping margins; "other" rates; [range of applied rates if different, reason]	Date of duties; range of individual dumping margins; "other" rates; [range of applied rates if different, reason]	Date of application; range of individual dumping margins or minimum prices	Date, Reason	Date, explanation	Import volume or value (units /currency); product coverage, period, if different from cols. 2/3	Import volume as % of apparent domestic consumption or as % of total imports	Codes for all bases used in proceeding;
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Kenya	Soda ash ¹ 2836.20 24/2010/NTC/SA/KEN	21.01.2011 D: 01.10.2009- 30.09.2010 I: 01.10.2007- 30.09.2010	Preliminary determination: 08.06.2012 Affirmative Measure imposed P: 08.06.2012 C: 08.06.2012 19.82%	-	-	The investigation terminated on 06.06.2017 in accordance with the decision of Honorable Lahore High Court	26.09.2011 The Lahore High court has granted stay and stopped the Commission from making final determination till final orders	28,584 MT (FY 2009- 2010)	8.34%	•

¹ Please note that this investigation was erroneously omitted in documents G/ADP/N/280/PAK, G/ADP/N/286/PAK, G/ADP/N/286/PAK, G/ADP/N/286/PAK, G/ADP/N/294/PAK and G/ADP/N/300/PAK.